

SNLP

Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare

Membru: Blocul Național Sindical
Federația Sindicatelor din Administrația Publică PUBLISIND

Romania, Bucuresti, sector 2
Strada Maria Ghiculeasa nr
47
Etaj 7, cam 710

Tel : +40 021 243 18 67
Fax: +40 021 243 18 66 E-
mail: sindicat.sulp@gmail.com

Administrația Națională a Penitenciarelor
Serviciul Cabinet și Registratură Generală

Intrare Nr. 42065

Ziua 24 Luna 06 An 2015

SNLP ieșire

Nr. 314/SNLP/24.06.2015

Catre

Directorul General al Administratiei Nationale a Penitenciarelor

Domnul chestor de penitenciare Catalin Claudiu BEJAN

Stimate domnule director general

Subscrisul Sindicatul National al Lucratorilor de Penitenciare cu sediul in Bucuresti, str. Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2, prin presedinte Stefan Teoroc va supune atentiei situatia asistentilor medicali din sistemul penitenciar, care si-au desavarsit *studiile superioare*, in prezent fiind incadrati in functiile de asistenti medicali cu *studii medii*.

Conform modificarilor aduse Legii. nr 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii, prin OUG nr. 35/2012, adoptata prin Legea nr. 358/18.12.2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative, prin art. 196¹, se prevede ca:

„(1)Asistenții medicali absolvenți de studii sanitare postliceale sau superioare de scurtă durată într-o specializare de profil clinic care au dobândit gradul de principal și, ulterior, au absolvit studii superioare de asistent medical generalist ori moașă se încadrează în funcția corespunzătoare studiilor superioare absolvite, cu menținerea gradului de principal și a gradației avute la data promovării.

(2)Se consideră specializări de profil clinic potrivit prevederilor alin. (1) următoarele: asistent medical generalist, asistent medical obstetrică-ginecologie, asistent medical de pediatrie, asistent medical de ocrotire.

(3)Asistenții medicali cu profil paraclinic, farmacie, medicină dentară, balneofizioterapie, încadrați în sistemul public în baza diplomei/certificatului de studii sanitare postliceale sau superioare de scurtă durată de specialitate, care au absolvit studii superioare în profilul acestora, se încadrează în funcția corespunzătoare studiilor superioare absolvite, cu menținerea gradului de principal și a gradației avute la data promovării.

(4)Asistenții medicali încadrați în sistemul public în baza diplomei/certificatului de studii sanitare postliceale sau superioare de scurtă durată de specialitate, care au absolvit studii superioare în profilul acestora și, ulterior, obțin gradul de principal în profilul studiilor superioare absolvite, beneficiază de

încadrarea în funcția de asistent medical principal corespunzătoare studiilor superioare absolvite, cu menținerea gradației avute la data promovării.”.

Fata de aspectele sumentionate va solicitam sa efectuati demersurile necesare in vederea respectarii prevederilor aplicabile asistentilor medicali din sistemul administratiei penitenciare care se incadreaza in criteriile legale. In cazul in care au fost deja adoptate decizii in acest sens si/sau se afla in derulare anumite demersuri (reorganizari, transformarea unor posturi etc) va solicitam sa ne informati cu privire la continutul/stadiul acestora.

Precizam ca potrivit situatiei reale in sistemul penitenciar, sunt numeroase cazuri in care angajatii unitatilor spital si penitenciar, sunt incadrati in functia de asistent medical cu studii medii, in loc de asistent medical cu studii superioare, acolo unde sunt indeplinite criteriile prevazute de prezenta lege.

Prezenta constituie procedura prealabila in sensul legii.

Cu deosebita consideratie,

Stefan TEOROC

Președinte

